



## 科润德公司： 开足马力抓生产 奋力冲刺“开门红”

春意萌动，万象更新。连日来，位于新集镇的扬州市科润德机械有限公司积极组织全体员工，紧紧围绕企业全年发展目标，抢抓时机抓生产，全力以赴赶订单，以饱满的精神状态投入新一年生产经营，奋力冲刺首季“开门红”。

记者在科润德公司生产车间看到，该公司自主研发的高性能饲料粉碎机顺利下线，即将装车。公司负责人告诉记者，今年企业在手订单充足，生产形势看好，尤其是随着多个新产品陆续投放市场，获得了客户良好口碑，有力带动企业产品销售提升，预计今年一季度可实现销售1.7亿元。

“我们的产品和行业内同

等产品相比，产量较高，粉碎系数也优于其他公司产品。假设我们的产品和其他公司产品同时生产，同样的时间内，我们的能耗也比其他公司产品小。”扬州市科润德机械有限公司生产总监田明涛介绍。

据了解，科润德公司是一家专业从事饲料、宠物食品机械等生产研发的国家级高新技术企业，成立于2009年，经过十余年发展，企业目前拥有机械设计与制造、电气自动化等领域专业人才260多名，具有强大的饲料机械、工程技术研发能力和工艺设计能力；是中国行业内ISO9001认证企业并通过出口欧洲CE认证；拥有国家专利100余项；公司先

后获得江苏省服务型制造示范企业、江苏省农业技术型企业、江苏省研究生工作站等称号。

“我们企业发展递增速快主要得益于较强的研发能力，我们所有产品均由自己团队研发，坚持急客户所急、想客户所想的设计研发理念，帮助客户解决难题，在市场上有很强的竞争力。”田明涛说。

近年来，国内外养殖业和宠物市场发展迅速，饲料机械和宠物食品生产机械需求量大大增加。今年，科润德公司将进一步加大投入力度，积极开发满足市场需求的新产品，不断提升企业核心竞争力，全力打造以技术见长的专业性企业。

记者 赵广俊

## 我市举办专题艺术讲座

3月11日下午，我市举办专题艺术讲座，邀请中美协会会员、泰州市美协副主席兼秘书长梅德君作“什么是好画”专题艺术讲座。市政协主席刘春华参加活动。

讲座中，梅德君结合自身创作实践，用启发式的语言，向广大文艺工作者分享了美术创作经验，拓宽了大家的创作视野，激发了大家的创作灵感。 记者 万言

## “朝画夕拾”陈献芹 美术作品展开展

3月13日上午，由市委宣传部、市文体旅局、文联共同主办的“朝画夕拾”陈献芹美术作品展在市文化馆开展。市委常委、宣传部部长杨昕出席活动并为画展揭幕。

据了解，本次画展展出时间为3月13日至4月12日，共展出陈献芹创作的作

品48幅，包含油画38幅、水彩画10幅，其中《城南旧记》《曾经的那个秋》《霜月》《待来年》等多幅作品都反映出仪征独具特色的江淮风光，描绘出诗情画意的城南印象，体现了作者绵延不绝的故乡情结。

记者 毛莹

## 交通局： 深化“一件事一次办” 助推政务服务提质增效

近日，在市政务服务中心，仪征恒诚货运有限公司负责人陈先生不到一个小时就完成了综合受理、事项办结、证件发放全流程，领到了企业道路运输经营许可证和车辆道路运输证。“现在办理交通运输业务，真是越来越方便了，所有手续直接在‘一件事’专窗办结，非常便捷，速度很快。”陈先生对市政务服务中心交通局窗口的高效服务连连称赞。

今年，市交通局以优化营商环境再攻坚为重点，积极探索交通运输“一件事”改革的新思路新措施，于2月21日联合市公安局、行政审批局发布了仪征市开运输企业“一件事”改革实施方案。该方案在巩固提升道路货物

运输“一件事”改革成效的基础上，通过加大许可办理通畅力度，让数据在网上多跑，让群众在路上少跑，优流程、提效率、减时限，取消经营场所租赁合同和房产证明以及停车场租赁合同等3项申请材料，全力确保我市交通运输企业开办一次办好。

下一步，市交通局将继续研究推进线上运输企业“一件事”改革，通过系统对接和数据共享整合相关政务服务事项，再造工作流程，建立业务受理功能模块，实现各项高效“并联审批”，同线下建立的工作专窗形成线上线下相结合的一体化服务模式，为广大交通运输企业及从业人员提供更加高效、便捷的服务。

通讯员 孙福晴



近日，我市长江北岸江滩，退役老兵、红色文化宣讲员李臣星向仪征第三小学师生志愿者宣讲保护长江母亲河的重要性。  
周晓明摄

## 白羊山生态环境损害修复基地揭牌 我市探索生态环境损害赔偿新路子

3月12日，我市举行“补植复绿”生态环境损害赔偿专项行动——白羊山生态环境损害修复基地揭牌仪式，以植树造林的形式，履行生态环境损害赔偿义务。

三月的白羊山省级森林公园，绿意葱茏、生机盎然，一株株嫩苗被企业代表、党员志愿者、团员志愿者和小朋友联手种下，我市生态环境损害赔偿“补植复绿”活动如火如荼开展。

仪征生态环境局志愿者魏馨竹说：“作为仪征生态环境局的一分子，我希望通过今天的植树活动，为绿水青山保护出一份力。”

白羊山生态环境损害修复基地是扬州市首个以植树复绿形式履行生态环境损害赔偿义务的基地，规划面积共

100亩，第一期占地5亩，种植树木为榉木，主要为扬州益丰源金属科技有限公司水污染事故生态环境损害所应承担的生态修复任务。扬州益丰源金属科技有限公司总经理俞巍表示：“我们深刻认识到自身的主体责任，要从污染者转变为守护者，实现生态环境保护与企业高质量发展的良性互动，进一步提高生态环境保护意识。”

污染事故发生后，生态环境部门立即赴现场检查，对扬州益丰源金属科技有限公司违法行为进行查处，同时对企业违法行为造成的生态环境损害进行评估，总计赔偿16.3万元。

据了解，生态环境损害赔偿制度以“环境有价、损害担责”为基本原则，以及时修复

受损生态环境为重点，是破解“企业污染、群众受害、政府买单”的有效手段。仪征生态环境局宣教科科长李熊君介绍，扬州益丰源金属科技有限公司就地修复花费10.9万元，另外5.4万元通过异地种植的方式进行补偿。此次“补植复绿”生态环境损害赔偿专项行动，丰富了生态环境损害赔偿与修复的形式，从源头杜绝违法行为为发生。

此次利用生态环境损害赔偿金打造白羊山生态环境损害修复基地，旨在通过“补植复绿”推动生态环境损害赔偿工作深入开展，同时提升公众对生态环境损害赔偿工作的知晓度、参与度，形成全社会共护生态环境的良好氛围。

记者 邹梦其 朱月

